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Research on bike users at the Junior College 

No personal details are required for the completion of this questionnaire, so that 

the survey is anonymous unless you wish to include these voluntarily at the end of 

this sheet where you may write: your name and surname, email address and mobile 

number for any follow-up questions. 

Feel free to answer ANY or ALL of the questions. 

You may answer by a ‘yes’ or ‘no’ where applicable, but some questions may need 

some comments for you to fill. Any further relevant information may be added 

since this will be useful to support the Environment Committee in all promotional 

campaigns so as to encourage further use of sustainable modes of transport, and 

promote healthy living.  

Your response is greatly appreciated. 

 

The questions refer: 

 

1. What drives you to use the bike to come at JC? 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

2. What support have you found to use the bike (parents, peers, others – please mention)? 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

3. Suggest one or more reasons why you make use of the bike to come to the Junior College: 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

4. Where do you live (you may specify Town/Village and/or approximate km) or from which 

town/village do you normally cycle to the College?  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

 



 

2 
 

 

 

5. How much time does it take you to come to the College? 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

6. Do you use the bike in bad weather?  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

7. Do you consider it of importance to be physically fit to use the bike?  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

 

8. Do you think that it is expensive to have and maintain a bike for the average family income? 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

9. Do you think that safety is an issue which keeps a lot of students from not using the bike? 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

10. Please specify any other barriers that you may think hinder other students from using the bike to 

come to the JC apart from the list below: 

a) No safe bike routes 

b) Lack of driver education 

c) There is not enough driving law enforcement 

Specify Others:________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

11. Do you recommend the use of the helmet while riding the bike to JC and going back home?  

_____________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

12. Which other safety recommendations do you follow? 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 
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13. Why do you think that from Maltese statistics, female use less bikes, especially for those 

attending at JC. Why do you think that fewer females than males use bikes in Malta? 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

14. What do you expect more at the JC to make your bike usage more attractive? 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

 

15. Any other issue that you may want to add that was excluded from the above questions? 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

 

Note: Optional for those participants who wish to be contacted and informed with any updates 

from time to time by the Environmental Committee. 

 

Name, surname, email address and mobile number 

 

 

   

 

 

Thanks 

 

JC Environmental Committee 

 

 

 

 


